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Iskolai hírek 
SÁNDORFALVA. A város alap-
fokú művészetoktatási intézmé-
nye felvételt hirdet a 2010/2011-
es tanévre. Az iskolában válasz-
ható tanszakok: zongora, gitár, 
hegedű, ütő, szintetizátor, citera, 
magánének, népi ének, társas-
tánc néptánc, modem, kortárs 
tánc és festészet. Beiratkozni je-
lentkezési lap kitöltésével lehet. 
Bővebb információ a 30/532-
2572-es telefonon. Lassan befe-
jeződik a Pallavicini Sándor Álta-
lános Iskola fejlesztése: az épü-
let már szerkezetkész. Sándor-
fatva legnagyobb beruházása így 
várhatóan határidőre elkészül, 
és szeptember l-jén a diákok is 
birtokba vehetik a közel 600 
millió forintból megépülő új 
szárnyat, valamint az új oktatási 
eszközöket. 

Családok és nyugdíjasok 
DOMASZÉK. A nagycsaládos 
csoport a továbbiakban családos 
klubként működik tovább. Várja 
a jelentkezőket Szekeres Péter-
né Ildikó a 70/676-6372-es tele-
fonszámon. A Jázmin Nyugdíjas-
klub is csatlakozásra buzdítja 
azokat, akik szeretnének a klub 
vagy az énekkar tagjai lenni. Az 
énekpróbák keddenként 17 órá-
tól, a klubnapok szerdánként 16 
órától kezdődnek minden héten 
a Sárkányhegyi Közösségi Ház-
ban (Dankó Pista tér 11.). 

SZEGEDI kistérség: 

Algyő. Deszk, Dóc, Domaszék. KUbekháza, 
Röszke, Sándorfalva. Szatymaz, Szeged, 
Tiszasziget. Újszentiván, Zsombó 

Szegedi 
paprika 
a védelem 
kapujában 
SZEGED 
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL 

A szegedi kutatók által két éve 
útjára bocsátott világszenzá-
ciónak számító fajták - az 
édes-nemes Délibáb, a Bolero 
és a csípős Sláger (korábban 
Picador volt a neve) - szakmai 
körökben befutottak. Nem cso-
da, hiszen a termés folyamato-
san érik a fóliasátrakban, akár 
ötször szüretelhető júniustól 
november végéig. A hárommé-
teres növényen 120-130 telje-
sen egyforma bíborvörös pap-
rikacső is megterem. (Ez tíz—ti-
zenötször több a szabadföldön 
termőnél.) Hagyományos tár-
saiknál átlagosan kétszer több 
színanyagot tartalmaznak, a 
belőlük készült őrlemény akár 
egy éven keresztül tartja a szí-
nét. ízük semmi mással nem 
vetekedhet, és ellenállóbbak a 
betegségekkel szemben. 

A szegedi paprika ettől 
még nincs kinn a vízből. A 
KSH adatai szerint a főzési 
szokások változása ellenére 
nagyjából 3500 tonna fűszer-
paprikát eszik meg az ország 
évente, de a piacról a hazait 
kiszorította az import. Tíz éve 
a behozatal az egész paprika-
mennyiségnek mindössze 
egytizedét tette ki, két éve 
már kétszer annyit importált 
az ország, mint amennyi itt-
hon termett. Hiába kongatják 

Nem kell újat kitalálni 
A nemesítők és termesztők szá-
mára látszik fény az alagút vé-
gén. Idén a brüsszeli bizottság 
elé került a földrajzi eredetvé-
dettséget kérő szegedi paprika 
ügye. A hivatalos procedúrában 
őszre születhet eredmény. Ez 
annyit jelent, hogy csak az te-
heti majd rá a csomagolására a 
nemzeti színeket és a szegedi 
paprika feliratot, aki a hazai 
szakmai grémiumtól megkapta 
a minősítést. Az pedig bizonyít-
ja, hogy kizárólag a szegedi faj-
tákból és a szegedi körzetben 
állították elő a fűszert. Erre a 
fajtalistára a régiek mellett a fű-
szerpaprika-kutató három új faj-
tája is felkerült. Ettől a szegedi 
paprika még nem marad olcsó 
konkurencia nélkül, de legalább 
meg lehet tőle különböztetni. 
- A hazai piacot azzal lehetne 
szabályozni - mondja a nemesí-
tő szakember -, ha az import 
szigorításán túl a születőben lé-
vő hungarikumtörvény újra ki-
mondaná, amit már 100 évvel 
ezelőtt is törvény írt elő: hogy a 
magyar paprikaőrlemény nem 
tartalmazhat csumát és idegen 
fajtájú paprikát. Ez ugyanis ak-
kor hamisításnak számított. 

a szakemberek a vészharan-
got, továbbra is csak az ár szá-
mít. Amíg kilónként 500 forin-
tért beszerezhető a spanyol, 

szegedi fűszerpaprika kiváló minőségű, csak versenyfeltételeket kell neki Somogyi György nemesítő szerint a 
biztosítani. FOTÓ: KARNOK CSABA 

holland, kínai és afrikai őrle-
mény, a magyar alulmarad. 
Az Országos Fűszerpaprika 
Terméktanács kiadványából 
kiderül, a Szeged környéki 
termesztők zöme feladta a 

küzdelmet. A paprikatermő 
területek 500 hektárra sorvad-
tak, ami 15 százaléka annak, 
amit nyolcvan évvel ezelőtt az 
akkori világválság idején re-
gisztráltak. Somogyi György 

becslése szerint ez annyit je-
lent, hogy Kalocsa és Szeged 
környékén 6 -8 ezer ember el-
vesztette a megélhetését, az 
ország pedig évente 5-6 milli-
árd forinttal lett szegényebb. 

KÉT Új FAJTÁVAL KÍSÉRLETEZNEK 

Rengeteg vendég és sok szép ló - igy lehetne összefoglalni a hétvégi algyői lovasnapok rendezvénye-
it. A díjugratók szombati versenyén (képünkön Kovács Kaarlo veszi az akadályt) és a fogathajtók vasárnapi vi-
adalán kívül volt főzőverseny, kutya- és néptáncbemutató, lakodalmas és könnyűzene. Gazdára talált egy csi-
kó is, amely a tombolasorsolás fődíja volt. FOTÓ: FRANK YVETTE 

Legendás fizikatanára 
nevét vette fel az iskola 
Szent Antal szobra köszönti a 
Röszkére érkezőket a település 
felújított terén. 223 millió fo-
rintból elkészült az általános 
iskola korszerűsítése is, 180 
gyermek kezdi hamarosan a 
tanévet. 

RÖSZKE 
R. TÓTH GÁBOR 

Harminc évig tanított a röszkei 
iskolában Orbán Dénes, generá-
ciókkal ismertetve meg a fizika 
izgalmas világát. Az ő nevét vi-
seli ezentúl a település oktatási 
intézménye, amelyet 223 millió 

„Minél több gyermek 
járjon az iskolába, ez a 
település népességmeg-
tartó erejének titka." 
Borbásné Márki Márta 

forintból, uniós támogatással 
újítottak fel. 180 gyermek veszi 
birtokba szűk egy hónap múlva 
a tetőtérrel bővített, kívül-belül 
akadálymentesített, felújított, 
informatikai, nyelvi szaktanter-
mekkel gazdagított épületet. 

- Amit az oktatásra áldo-
zunk, biztosan megtérülő ki-
adás. Minél több gyermek jár-
jon az iskolába, ez a település 
népességmegtartó erejének 
titka. Az utóbbi három évben 
szépen nő a létszám - fogal-
mazott lapunknak Borbásné 
Márki Márta, Röszke polgár-
mestere, aki a múlt hétvégi fa-
lunapon avatta fel a megújí-
tott Szent Antal teret is. 

- Olyan közösségi teret 
képzeltünk el, amely köszön-
ti a Röszkére érkezőket -
méltatta a padokkal, kande-
láberekkel, kúttal és egy 
Szent Antal-szoborral díszí-
tett találkozási pontot a jrq.l-. 
gármester. A közösségi közle-
kedés fejlesztésére kiírt, 110 
milliós uniós pályázatból biz-
tosítottak forrást a beruhá-
záshoz. 

223 millió forintból korszerűsítették az iskolát Röszkén. FOTÓ: FRANK YVETTE' 

Díjugratók és fogathajtók versenye Algyőn 


